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Bilanț de weekend 

 

Acest sfârșit de săptămână a fost marcat în Maramureș de evenimentul public de 

amploare FORZA ZU, care s-a desfășurat pe Aeroportul Internațional Maramureș.  
 

Pompierii maramureșeni au fost la datorie permanent, intervenind cu promptitudine 

la solicitările cetățenilor, în vederea gestionării optime a diverselor situațiilor de 

urgență. Pentru ca evenimentul să se desfășoare într-un climat de normalitate și 

siguranță, peste 40 de pompieri, 4 medici, 12 asistenți UPU-SMURD, 10 voluntari 

UPU și 20 de voluntari SMURD au asigurat necesitățile operative în zonă, pregătiți 

să  răspundă prompt și eficient posibilelor situații de urgență generate de producerea 

incendiilor dar și pentru acordarea primului ajutor calificat și acordarea asistenței 

medicale de urgență, respectiv evacuarea în situații de urgență a persoanelor aflate 

în dificultate. 
 

În cadrul celor 4 puncte de acordare a prim ajutorului calificat au fost asistate 

medical 134 de persoane. Din fericire, activitatea s-a desfășurat în condiții normale,  

neînregistrându-se evenimente grave din punct de vedere medical sau al producerii 

situațiilor de urgență. 
 

Ne bucurăm că am putut fi alături de cetățeni la acest eveniment mult asteptat unde, 

alături de celelalte structuri subordonate MAI, am reușit să contribuim la instalarea 

unui climat de siguranță pentru toți cei care au dorit să să se distreze cu 

responsabilitate și să aibă parte de o seară reușită. 

 

Pe această cale, atragem atenția populației asupra faptului că incendiile de vegetație 

uscată se extind cu repeziciune cuprinzând suprafețe foarte mari, pompierii 

depunând eforturi considerabile pentru a opri propagarea arderilor. Vă reamintim 

faptul că utilizarea focului deschis pentru igienizarea terenurilor este STRICT 

INTERZISĂ! Totodată, arderea vegetației uscate, a gunoaielor și deșeurilor poate 

avea consecințe grave, atât asupra mediului înconjurător, cât și asupra proprietății 

sau chiar a vieții. În zilele de 30-31 august, pompierii militari au intervenit pentru 

lichidarea a 7 incendii de vegetație uscată și lăstăriș, care au afectat aproximativ 16 

hectare de teren. 

Vă îndemnăm la manifestarea unui comportament responsabil cu privire la 

respectarea măsurilor specifice de prevenire a incendiilor. 
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